

兰州现代职业学院

第一届六次教职工代表大会顺利召开



3月10日，兰州现代职业学院第一届六次教职工代表大会在图书馆礼堂举行。

会议听取了以《锚定双高目标，提升关键能力，在新征程上全面推进学院高质量内涵式发展》的工作报告。报告从思想政治教育水平、教育教学改革、师资队伍建设、校企融合发展、服务管理水平、基建保障能力、平安校园建设等七个方面回顾了2022年的工作成绩。结合全面贯彻党的二十大精神，推进“三抓三促”行动，以“双高校”



创建为目标，提出了“优队伍、精管理、重技能、强文化、促内涵”的基本思路，安排部署了2023年重要任务。一是实施立德树人铸魂工程，全面

推进党的创新理论入脑入心；二是实施教学改革强技工程，全面提升内涵式发展水平；三是实施师资素质提升工程，全面提升教师专业化职业化发展水平；四是实施学生工作筑梦工程，全面提升服务育人成效；五是实施产教融合深化工程，全面提升服务经济社会发展能力；六是实施学校管理提效工程，全面加强治理体系和治理能力建设；七是实施办学条件达标工程，全面提升基础保障能力；八是实施校园文化涵养工程，全面优化文化育人质效；九是实施平安校园夯基工程，全面筑牢校园安全防线。

会议期间，全体代表本着高度负责的态度，认真听取并讨论了学校工作报告、财务工作报告，聚焦大会主题，着眼学校改革发展，提出了诸多宝贵的意见建议。



下午，大会主席团听取了7大代表团审议情况汇报，表决通过了《兰州现代职业学院2022年度工作报告》《兰州现代职业学院2022年度财务报告》，形成了第一届教代会第六次会议决议。

会议指出，本次大会充分发挥了教职工大会民主监督和民主管理学院的重要职能，希望工会在院党委和市总工会的领导下，从以下四个方面继续发挥好桥梁纽带作用，充分调动教职员工的积极性，在服务学院工作全局、服务广大教职员中展现新作为。一要围绕学习宣传贯彻党的二十大精神，持续加强思想政治引领；二要围绕学院高质量发展，广泛会聚争创“双高校”新动能；三要围绕履行服务教职工基本职责，不断提升教职工获得感幸福感安全感；四要围绕加强自身设，不断增强工会组织吸引力凝聚力战斗力。



会议号召，全院上下要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面学习把握落实党的二十大精神，认真贯彻省、市第十四次党代会精神，以高度的政治责任感、使命感和紧迫感，戮力同心、勇毅前行，为全面建设国家级“双高”校而不懈奋斗，奋力谱写新时代新征程上学院高质量发展的新篇章！